

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
1 East Pender Street
Vancouver 4, B. C. Canada
Phone: 685-8941
Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"
Saturday, 3 March 1973 (Vol. 34 No. 257 Page 1)

郵寄每月二元七毛五
每季八元二毛五
半年十六元五毛
全年三十三元
零售每份一毛五

（癸丑年正月廿九日）

志誠團結
義俠除奸

今天陰有雨 明細雨轉晴
高溫度五十 低溫度四十

姬鵬飛指南越違犯停戰約萬次

巴黎和會宣言

各方大致致滿意

（巴黎三日加拿大社電）出席巴黎和會十二個國家外長，昨日同意簽署一項長約千字之共同宣言，內容共分九項，各外長將此項宣言，支持一月廿七日簽署的越南和約，大致上均感滿意。現已紛紛就道返國。

美蘇兩國外長首先對協議表示滿意，北越與南越亦感自慰，南越與英國感失望，而加拿大表示不快，因對前日加國提議保證破壞停戰問題迄未獲滿意答覆。中國外長姬鵬飛於簽署後，曾發表言論，指責南越破壞和約達一萬次之多。

南越外長陳文林則反唇相稽，指姬氏言論錯誤，且毫無根據。英外相希爾亦謂：該宣言本身不能全部制止戰鬥，是以不能無所顧慮。但至目前為止，一切磋商順利。姬鵬飛亦有同感，並強調和平與穩定是四個國家遵守與履行和約。

北越外長阮維樞稱：倘南越繼續破壞停戰約，當保留重開國際會議之權利。華府消息則指在記者招待會表示：該宣言已包括美總統尼克森所舉之主要目標，其對越南和平應具有重大意義。同時指出此項宣言應同時適用於寮國及柬埔寨。倘該兩國有破壞和平之事件發生，亦可隨時重開國際會議處理。

歐洲市場美元匯價

九國財長急商對策

（倫敦美聯社電）美元在歐洲各主要外匯市場今日又告瀉，官方又易新為欲遏止匯價，曾宣佈暫停營業，但持有美元者仍紛紛拋售，在各銀行及自由市場均購歐洲貨幣。

歐洲共同市場貨幣將於明日（星期日）在比京布魯塞爾，召開九國財政部長特別會議，討論是否准其本國貨幣自由浮動，尋求與美元匯率問題。英相希爾亦召開閣僚緊急會議，商討應付此次金融危機對策。

美總統承認戰後北越行動面臨反對

（華盛頓華聯社電）美總統尼克森昨日在招待記者發表談話，承認戰後北越河內的行動，令美國面臨嚴重的反對。並謂：他認為這是一種必要的措施，將使北越對和平問題，有權利關係。

尼克森又宣佈：他將於四月四日至三日，在加利福尼亞州聖卡里曼的西方官邸，接見南越總統阮文紹，進行會談。阮文紹將就河內問題，並非專導越南停戰的合約之一部份。他會回憶在廿五年前，對於援助第二次世界大戰兩大敵人的日本和德國，曾遭過相當的壓力。當時民主黨總統杜魯門欲求撥出此項巨款時，他曾投贊成票，因為他

覺得援助足以促成歐洲及遠東局面的安定。北越對和平問題應有其利害關係，相信美國會將必同意的想法。和平經費雖大，但戰爭的經費更大。

尼克森昨日討論印度支那的其他問題。一、美國派兵救罪問題。二、逃兵赦罪。三、對那些作戰陣亡者的一種很大的侮辱。四、停戰問題。美國願意運用和平地位，會同各國有關方面促成停戰。三、寮國。北越軍退出後，和平希望甚高。

四、柬埔寨。柬國情勢較複雜，和平希望不甚佳。

華僑行醫案昨宣判

罰四百元一婦無罪

（溫哥華訊）華僑會會長，又名祺會或堅尼會，住佛蘭克林街二四四號，昨在省法院由法官巴尼士主審被控非法行醫案，並宣判罪名成立，判處罰款四百元。

該案是牽涉曾國雄及林金鳳，又名林金鳳，亦住同上的地址，被控指於去年六月一日及十月廿四日兩期，未依照醫務法註冊，而非法行醫。

林金鳳，是一位婦女，在該案中被告辯護律師周衛賢昨向法院說明，曾國雄領有執照的執照，及他當時不知道其所做之事是違背法律。

政府檢察官巴龍馬稱：現有許多證據足以證明這被告男子除針灸之外，從事醫療工作，及有證據表示至少有一人在數月內每月支付壹佰元，及未發給收條，當然，這樣辦理業務不須任何經費。

巴氏又稱：在中國僅將幾張舊圖表掛在牆壁上，或可有充分的資格，但在此地方這是不充足，此事，僅是一種技術的刑例，而公共的利益亦必須保護。（以上人名皆譯音）

中美兩外長會商後

解決兩項財政問題

（巴黎路透電）美國國務卿羅維治昨與中國國務卿喬冠華在巴黎會晤，雙方已就解決兩項財政問題達成協議。

羅氏表示：中美兩國現已在原則上達成一項協議，解決在雙方關係的兩項財政問題。羅氏在會晤後對記者發表談話時，已在原則上達成協議。

此項談判是牽涉在一九四九年毛澤東領導革命政權時接收美國資產價值二億五千萬元，及在韓戰時期，在美國被凍結的華人資產七千八百萬元。至於有關該合約的細節問題，將通過正常外交途徑談判完成。

巴恐怖份子槍殺蘇美比丹使節要求離境

三名使節慘遭殺害

（蘇丹路透電）兩名美國外交使節昨在蘇丹首都喀土穆被槍殺。比丹時代辦亦遇害，巴勒斯坦軍隊於今晨要求持槍另兩名阿拉伯外交官安全離開蘇丹，但即為蘇丹政府所拒絕。

埃及中東社表示：黑色九月組織司令已要求蘇丹政府供應一架飛機，並派一名高級官員陪同，護送他們安全離境。但他們並未表示將往何處。

蘇丹政府已拒絕他們的要求，並命令游擊隊釋放兩名阿拉伯外交官及交出昨晚殺害之外交官屍體。

被殺之兩名美國使節為美國新任蘇丹大使諾爾，與即將卸任的美國代辦莫爾。

蘇丹政府表示，游擊隊又表明他們亦已殺害比丹時代辦艾德。

七名阿拉伯恐怖份子於週四晚突擊及沙地阿拉伯大使館，經過五名使節被擄作人質。目前被擄人屍體及兩名阿拉伯使節被擄大使館中。

美國大使館發言人表示，匿居總統特使館國務卿威廉斯可已抵達依索比亞阿斯馬拉，等候暴風沙停息後立即飛往喀土穆。

蘇丹當局已封鎖並包圍沙地阿拉伯使館區，他們將在掩護被擄外交使節及屍體下，採取軍事行動。

但美國大使館發言人指出，該事件必須謹慎處理，因為游擊隊已決定在必要時自行槍決，同歸于盡。

蘇不滿巴恐怖行動

（莫斯科美聯社電）蘇聯新聞界對黑色九月在喀土穆殺害所擄外交使節事件，表示惋惜。

蘇聯官方雖未發表言論，但由報紙顯示，蘇聯反對此種屠殺行動。

蘇聯各新聞單位均由塔斯社的報導，指黑色九月集團為巴勒斯坦恐怖組織，奧斯利維支持巴勒斯坦解放行動，但希望解散恐怖組織。

前省長班納昨返國

責農地控制案不當

（溫哥華訊）卑詩省前省長班納昨日返國。他在機場即指責新民主黨之農地控制案之不當，破壞土地價值。

議會通過巴律薪金

每年為二萬八千元

（溫哥華訊）通過卑詩省議會近三天之辯論，終於通過卑詩省長財政廳長巴律之薪額為二萬八千元。

該案經省議會二天辯論，隨後又經過四十分鐘投票後終於通過，以往有關該案之辯論時間均為兩天即通過。巴律省長兼財政廳長之薪額較去年增加五千元。

統計省長辦公室之總開支為十五萬六千一百六十六元，而財政廳總開支包括老人租金補助及鄉村電力補助費在內共三千三百三十萬元。

安省老人示威要求

增養老金每月二百

（都柏林加拿大社電）約一千多名老人於本週三在安省議會大廈外示威抗議，要求將每月最低養老金增加為二百元。

該批示威老人均住在都柏林城外，他們手持秩序，但當宣佈安省省長戴維斯正在開會無法聽見他們時，曾發出疾叫之聲。

該批老人之要求，已發交社團及社會服務廳長布魯尼爾。

他們除要求增加每月最低養老金二百元之外，並要求牙醫保險計劃，在醫藥保險計劃下包括特效藥及配眼鏡在內，同時由財產稅中刪除教育費用。

警騎人員突擊搜查

梳里鎮區市議員宅

（溫哥華訊）梳里鎮區市議員麥琪卡表示，他的住宅於二月五日遭警騎人員突擊搜查。

他表示：當地前件墨西哥渡假期間，警騎人員曾持搜查狀搜查其住宅，該搜查狀係依刑事法第一一二條所發生。他指出，該搜查狀係指其地方選舉人員。

麥琪卡與雲華華投資商林克同時被搜查為政敵煽動及誘導，其中包括梳里鎮市長約翰。

他表示：警騎人員於二月二日清晨七時進入其住宅搜查。

卑詩市鎮工會請延

通過土地控制法案

（溫哥華訊）卑詩市鎮工會地方工會將要求省府內閣會議延遲通過土地控制法案，以便舉行公聽會及作更進一步的研究。

市鎮地方工會負責人於週三晚在皇后旅館經過五小時會議後，作該項決定。該工會會長馬斯表示，他將與省府市鎮事務廳長羅利及農地廳長史都華比治會商。

史都華比治在週三晚之公聽會中為該法案辯護時指出，雖然各方反應不良，但他對該案不表遺憾，他認為此為防止地產商收購農地之最好方法。

省社信黨議員建議

烟盒加印警告標語

（溫哥華訊）卑詩省社信黨議員周丹建議，在香煙盒上加印「警告」標語或「毒品」標語等警告標語。

該項建議在社會衛生及福利委員會經過煙酒調查委員會指責後提出，他們認為目前香煙盒上所印的警告大小，同時印置的地方不妥。

司法廳律師克羅斯表示：他相信省府當局有權要求在香煙盒上放大所印出之警告。

他指出：省議會可使用煙業產品法管制烟草銷售。

他謂：社信黨員希望禁止煙酒廣告之事困難甚多。

少婦被控危險駕駛

（溫哥華訊）於最近控告五名美國青年武裝劫掠而被撤銷案內少婦，已被控危險駕駛。

二十二歲的少婦被控於週二晚無燈駕車，當警察給予檢查時，以六十五里時速飛馳而去，並連衝過紅燈。

該次追逐事件發生於四十九街與拉納克街口，至四十一街與亞勃塔街口時，撞及兩輛阻擋的警車而終止。

五名舍路青年曾於被控後，被提出控交以手槍劫掠現款二千元後，被提出控訴。